

بہترین صدقہ

حضرت ابو ہریرہؓ بیان کرتے ہیں کہ ایک آدمی آنحضرت ﷺ کے پاس آیا اور کہا اے اللہ کے رسول! ثواب کے لحاظ سے سب سے بڑا صدقہ کیا ہے؟ آپ نے فرمایا سب سے بڑا صدقہ یہ ہے کہ تو اس حالت میں صدقہ کرے کہ تو تندرست ہو اور مال کی ضرورت اور حرص رکھتا ہو۔ غربت سے ڈرتا ہو اور خوشحالی چاہتا ہو۔ صدقہ و خیرات میں ایسی دیر نہ کر مبادا جب جان حلق تک پہنچ جائے تو تو کے فلاں کو اتنا دید اور فلاں کو اتنا۔ حالانکہ وہ مال اب تیرا نہیں رہا وہ تو فلاں کا ہو ہی چکا۔ (یعنی مرنے والے کے اختیار سے نکل چکا ہے۔)

(صحیح بخاری کتاب الزکوٰۃ باب فضل صدقۃ الشحیح حدیث نمبر: 1330)

روزنامہ ٹیلی فون نمبر: 213029

C.P.L 29

الفصل

Web: <http://www.alfazal.com>

Email: editor@alfazal.com

ایڈیٹر: عبدالمسیح خان

منگل 9 نومبر 2004ء 25 رمضان المبارک 1425 ہجری 9 نبوت 1383 ھش جلد 54-89 نمبر 255

حضور کا خطبہ عید الفطر

سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الخامس ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کا خطبہ عید الفطر 14 نومبر 2004ء بروز اتوار کو پاکستانی وقت کے مطابق ساڑھے تین بجے سہ پہر ایم ٹی اے پر براہ راست نشر ہوگا۔ احباب استفادہ فرمائیں۔ (نظارت اشاعت)

ٹیچرز ٹریننگ کلاس

مورخہ 19 تا 4 دسمبر 2004ء نظارت اصلاح و ارشاد تعلیم القرآن وقف عارضی کے زیر انتظام ربوہ میں 40 ویں قرآنی ٹیچرز ٹریننگ کلاس منعقد ہو رہی ہے۔ اس کلاس کے طلباء کو عربی تلفظ کی خصوصی ٹریننگ کے ساتھ عربی گرامر اور قرآن کریم کا لفظی ترجمہ بھی سکھایا جائیگا۔ تمام اضلاع کے امراء کرام سے درخواست ہے کہ وہ اپنے اپنے ضلع سے اس کلاس کے لئے کم از کم دو ایسے مستعد نمائندگان ضرور بھجوائیں جو قرآن کریم ناظرہ جانتے ہوں اور قرآن کریم سیکھنے کا شوق بھی رکھتے ہوں۔ کلاس سے استفادہ کرنے والے طلباء ٹریننگ کے بعد اپنی اپنی جماعت میں احباب کو قرآن کریم ناظرہ اور ترجمہ سکھانے اور مزید اساتذہ تیار کرنے کا کام کریں گے۔ کلاس میں شرکت کرنے والے طلباء امیر صاحب ضلع یا صدر صاحب جماعت کا تصدیقی خط اپنے ہمراہ ضرور لائیں۔ اس کے بغیر کلاس میں شرکت ناممکن ہوگی۔ (نظارت تعلیم القرآن وقف عارضی)

نصرت جہاں اکیڈمی کے

طلباء کی نمایاں کامیابی

بورڈ آف انٹرمیڈیٹ سینڈری ایجوکیشن فیصل آباد کے زیر انتظام اور ہیڈ ماسٹرز ایسوسی ایشن ضلع جھنگ کی زیر نگرانی ضلعی سطح پر سالانہ علمی و ادبی مقابلہ جات گورنمنٹ اسلامیہ ہائی سکول جھنگ میں 19 سے 28 اکتوبر 2004ء تک منعقد ہوئے۔ جس میں

باقی صفحہ 12 پر

دفتر چہارم کے 19 سال پورے ہونے کے بعد دفتر پنجم کا اجراء

حضرت خلیفۃ المسیح الخامس ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز نے تحریک جدید کے نئے سال کا اعلان فرمادیا۔ 127 ممالک کے 4 لاکھ 18 ہزار احمدی تحریک جدید میں شامل ہو چکے ہیں۔ دفتر اول کے کھاتوں کو زندہ کرنے کی پُر زور یاد دہانی مسابقت کی عالمی دوڑ میں پاکستان اول، امریکہ دوم اور برطانیہ سوم رہا۔

سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الخامس ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز نے 5 نومبر 2004ء کو بیت الفتوح مورڈن لندن میں خطبہ جمعہ ارشاد فرماتے ہوئے تحریک جدید کے نئے سال کا اعلان کیا۔

حضور انور نے دفتر اول کے 71 ویں، دفتر دوم کے 61 ویں، دفتر سوم کے 40 ویں اور دفتر چہارم کے 20 ویں سال کا اعلان کرتے ہوئے دفتر پنجم کے اجراء کا اعلان فرمایا۔ اس طرح تحریک جدید کے چندہ دہندگان میں شامل ہونے والے تمام نئے احمدی دفتر پنجم میں شامل ہو گئے۔

حضور انور نے فرمایا کہ دفتر اول کے پانچ ہزار چندہ دہندگان اپنی عمریں گزار کر خدا کے حضور پہنچ گئے۔ حضرت خلیفۃ المسیح الرابع نے تحریک فرمائی تھی کہ ان احباب کی نسلیں ان کی طرف سے چندہ دہتی رہیں اور ان کے کھاتے کبھی مرنے نہ دیں۔ چنانچہ 3400 کے قریب کھاتے زندہ ہوئے مگر پھر غفلت اور سستی کی وجہ سے وہ 2100 رہ گئے ہیں۔ حضور نے دفتر اول کے بزرگوں کی نسلیں کو ان کے کھاتے دوبارہ جاری کرنے کی پر زور تحریک فرمائی اور دفتر تحریک جدید کو ہدایت فرمائی کہ ان کی فہرستیں مجھے فراہم کر دی جائیں۔ اگر ان کی نسلیں ان کی طرف سے چندہ ادا نہیں کریں گی تو میں حضرت خلیفۃ المسیح الرابع کی طرح ان کی طرف سے ادائیگی کا ذمہ لیتا ہوں اور بعد میں میری نسل کو خدا توفیق دیتا چلا جائے۔

حضور نے تحریک جدید کے سال گزشتہ کے اعداد و شمار بیان کرتے ہوئے فرمایا کہ 127 ممالک کے 4 لاکھ 18 ہزار احمدی اس تحریک میں شامل ہو چکے ہیں۔ جو گزشتہ سے پوسٹہ سال سے 34 ہزار زائد ہیں۔ اور وصولی بھی قریباً ساڑھے تین لاکھ پاؤنڈ زیادہ ہے۔ حضور نے نومباعتین کو کثرت کے ساتھ شامل کرنے کی طرف توجہ دلائی۔

حضور نے فرمایا کہ نیکیوں میں مسابقت کی اس عالمی دوڑ میں پاکستان غربت اور مشکلات کے باوجود دوسرے فہرست رہا۔ امریکہ نے

تحریک جدید کا تعارف، پس منظر اور برکات و ثمرات

تحریک جدید ایک الہی تحریک ہے جسے حضرت مصلح موعود نے خدا تعالیٰ کی خاص مشیت اور اس کے القاء سے جاری فرمایا۔ یہ ایک انقلاب انگیز تحریک تھی جس کے ذریعے اکناف عالم میں توحید الہی کے قیام اور اشاعت دین حق کی مضبوط بنیاد ڈال دی گئی۔ اور جماعت احمدیہ کی دینی سرگرمیوں میں اس تحریک سے ایک نئے باب کا آغاز ہوا۔

اس تحریک کی بنیاد نومبر 1934ء میں کورچی گئی جبکہ جماعت احمدیہ کے خلاف مخالفین کی ریشہ دوانیوں اور ایذا رسانیوں نے تند و تیز طوفان کی شکل اختیار کر لی تھی۔ اور جماعت کو صفحہ ہستی سے نیست و نابود کرنے کے لئے تحریک اپنے نقطہ عروج پر تھی۔ تو دوسری طرف اس وقت کی انگریز حکومت کے بعض اعلیٰ افسران بھی ان کی پشت پناہی کر رہے تھے اور اس سازش میں برابر کے شریک تھے۔

تحریک جدید کے جاری کرنے کی اصل غرض یہ تھی کہ ایسا فنڈ جماعت کے پاس جمع ہو جائے جس سے خدا تعالیٰ کے نام اور دین حق کو دنیا کے کناروں تک آسانی اور سہولت کے ساتھ پہنچایا جاسکے۔ چنانچہ حضرت خلیفۃ المسیح الثانی نے اس غرض کی طرف اشارہ کرتے ہوئے فرمایا:

”تحریک جدید کو اس لئے جاری کیا گیا ہے کہ اس کے ذریعہ ہمارے پاس ایسی رقم جمع ہو جائے۔ جس سے خدا تعالیٰ کے نام کو دنیا کے کناروں تک آسانی اور سہولت کے ساتھ پہنچایا جاسکے۔ تحریک جدید کو اس لئے جاری کیا گیا ہے تاکہ کچھ افراد ایسے میسر آ جائیں جو اپنے آپ کو خدا تعالیٰ کے دین کی اشاعت کے لئے وقف کر دیں اور اپنی عمریں اسی کام میں لگا دیں۔ تحریک جدید کو اس لئے جاری کیا گیا ہے تاکہ وہ عزم و استقلال ہماری جماعت میں پیدا ہو جو کام کرنے والی جماعتوں کے اندر پیدا ہوتا ہے۔“

پس تحریک جدید قربانیوں ہی کے مطالبہ کا دوسرا نام ہے۔ اس تحریک میں حضور نے پہلے 19 مطالبات جماعت کے سامنے رکھے۔ جنہیں بعد میں زیر ہدایت حضور 27 کر دیا گیا۔ ان مطالبات میں درج ذیل تین مطالبات نمایاں ہیں:

- 1۔ دعوت الی اللہ کے لئے نوجوان اپنی زندگیاں وقف کریں۔
- 2۔ احمدی ایک خاص چندہ میں حصہ لیں جس کے ذریعہ دین حق کی بیرونی ممالک میں اشاعت کی جائے گی۔ اس چندہ کو چندہ تحریک جدید کہتے ہیں۔
- 3۔ تمام احمدی سادہ زندگی اختیار کریں۔

حتی الامکان ایک کھانا کھائیں۔ سادہ لباس پہنیں۔ کوئی احمدی سینما نہ دیکھے۔ کوئی احمدی بیکار نہ رہے ان باتوں کی اصل غرض یہ تھی کہ ہم اپنے اخراجات کو کم کر کے زیادہ سے زیادہ رقم جمع کر کے چندہ میں دے سکیں۔ مخلصین جماعت نے جس والہانہ انداز میں اپنے محبوب امام کی آواز پر لبیک کہا وہ جماعت کے اخلاص کا ایک غیر معمولی نمونہ تھا حضور نے احباب جماعت سے ستائیں ہزار روپے کا مطالبہ کیا تھا جو اس وقت کے لحاظ سے ایک بہت بڑی رقم تھی۔ مگر حضور کی دعاؤں سے مخلصین جماعت نے ستائیں ہزار روپے کی بجائے ایک لاکھ دس ہزار روپے پیش کر دیے۔

جماعت کی اس غیر معمولی قربانی کے جذبہ نے اپنے تو اپنے غیروں کو بھی رطہ حیرت میں ڈال دیا۔ چنانچہ مولوی حبیب الرحمن لدھیانوی صدر مجلس احرار نے 23 اپریل 1935ء کو ایک تقریر کے دوران تحریک جدید کی کامیابی کا اعتراف کرتے ہوئے کہا: ”جہاں ہم میاں محمود کے دشمن ہیں وہاں ہم اس کی تعریف بھی کرتے ہیں۔ دیکھو اس نے اپنی جماعت کو جو کہ ہندوستان میں ایک تنگ کی مانند ہے کہا کہ مجھے ساڑھے ستائیں ہزار روپے چاہئے۔ جماعت نے ایک لاکھ دے دیا۔ اس کے بعد گیارہ ہزار کا مطالبہ کیا تو اسے دگنا لگانا دے دیا۔“

(الفضل 26 اپریل 1939ء)

مالی قربانی کے علاوہ دوسرے مطالبات پر بھی افراد جماعت نے جس جذبہ اطاعت کے ساتھ اپنے پیارے امام کی آواز پر لبیک کہا وہ تاریخ احمدیت کا ایک سنہری باب ہے۔ حضور کے مطالبہ پر کہ بے کار نوجوان باہر غیر ممالک میں نکل جائیں۔ کئی نوجوان اپنے گھروں سے نکل کھڑے ہوئے اور نامساعد حالات کے باوجود غیر ممالک میں پہنچ گئے۔ درجنوں تعلیم یافتہ نوجوانوں نے اپنی زندگیاں خدمت دین کے لئے وقف کر دیں۔ اور بیرونی ممالک میں پہنچ کر نہایت ہی قلیل گزارہ پر اشاعت دین حق میں مصروف ہو گئے۔

پھر حضور نے اپنے مطالبات میں سب سے پہلا مطالبہ سادہ زندگی گزارنے کا بھی کیا تھا۔ جو ہماری تہذیب و تمدن کی عمارت میں بنیادی اینٹ کی حیثیت رکھتا ہے۔ جماعت کے مخلصین نے اس مطالبہ کے مطابق کھانے، لباس، علاج اور سینما وغیرہ کے بارہ میں اپنے پیارے امام کی ہدایت پر سختی سے عمل کیا۔ کھانے میں تکلفات یکسر ختم کر دیئے۔ بعض نے دو دو، تین تین سال تک کوئی نیا کپڑا نہ بنوایا۔ چنانچہ

امر تر سے چھپنے والے ”نگین“ اخبار کے سکھ ایڈیٹر ارجن سنگھ عا جز نے کہا کہ:-

”احمدیوں کا امام ان کی گھریلو زندگی پر بھی نگاہ رکھتا ہے اور وقتاً فوقتاً ایسے احکام صادر کرتا ہے جن پر عمل کرنے سے خوشی کی زندگی بسر ہو سکے۔ میں یہاں ان کے امام کے چند احکام کا ذکر کرتا ہوں۔ جن سے اندازہ ہو سکے گا کہ یہ جماعت کیوں ترقی کر رہی ہے۔ امام جماعت نے حال ہی میں جو پروگرام اپنے پیروؤں کے سامنے رکھا ہے ان میں ایک بات یہ بھی ہے کہ ہر بڑے یا چھوٹے امیر یا غریب کے دسترخوان پر ایک سے زیادہ کھانا نہ ہو۔ یہ حکم طبی اور اقتصادی پہلوؤں سے پرکھنے کے بعد شاندار نتائج کا ذمہ دار ثابت ہو سکتا ہے۔ یوں تو ہر ایک ریفرمر اور عقلمند اپنے پیروؤں کو اس قسم کا حکم دے سکتا ہے لیکن کونسا ریفرمر ہے جو دعویٰ سے کہہ سکے کہ اس کے سو فیصدی مرید اس کے ایسے حکم کی پوری تعمیل کرنے کے لئے حاضر ہوں گے۔ صرف امام قادیان کی یہ خصوصیت ہے کہ اس کے ایسے مریدوں نے جن کے دسترخوان پر درجنوں کھانے ہوتے تھے اپنے امام کے حکم کے ماتحت اپنے رویہ میں فوری تبدیلی کر لی ہے۔ اور آج کوئی شخص ثابت نہیں کر سکتا کہ کوئی احمدی اپنے امام کے اس آرڈر کی خلاف ورزی کر رہا ہو۔“

(سیر قادیان ص 17 تا 20 بحوالہ تاریخ احمدیت جلد ششم ص 41-42)

پس یہ تحریک بہت ہی بابرکت ثابت ہوئی اس کی وجہ سے دنیا کے بہت سے ممالک میں مشن قائم ہوئے۔ ہزاروں لوگوں نے احمدیت کو قبول کیا۔ کئی زبانوں میں قرآن کریم کے ترجمے ہوئے۔ جماعت میں قربانی اور اخلاص کی ایک لہر پیدا ہو گئی۔ چندہ تحریک جدید نے ایک مستقل شکل اختیار کر لی۔ چنانچہ یہ چندہ جس کا ابتدائی مطالبہ صرف ساڑھے ستائیں ہزار روپے تھا اب خدا کے فضل سے اس کا بجٹ کروڑوں میں ہوتا ہے۔

وقف کی تحریک پر لبیک کہتے ہوئے بہت سے نوجوانوں نے اپنی زندگیاں وقف کر کے حضور کی خدمت میں حاضر ہو گئے۔ وقف کرنے والے خوش نصیب افراد میں سے چند نوجوانوں کو بیرونی ممالک میں بھجوانے کے لئے منتخب فرمایا۔ یہ مجاہدین جن کو تحریک جدید کا ہراول دستہ کہنا زیادہ مناسب ہوگا حسب ذیل ہیں:-

- 1۔ مولوی غلام حسین ایاز صاحب۔ 2۔ چوہدری عبدالغفور صاحب۔ 3۔ چوہدری محمد اسحاق صاحب

- 4۔ صوفی عبدالقادر نیاز صاحب۔ 5۔ حافظ مولوی عبدالغفور چاندھری صاحب۔ 6۔ چوہدری حاجی احمد خاں ایاز صاحب۔ 7۔ محمد ابراہیم ناصر صاحب۔ 8۔ مولوی رمضان علی صاحب۔ 9۔ ملک شریف احمد صاحب آف گجرات۔ 10۔ مولوی محمد دین صاحب۔ (بحوالہ تاریخ احمدیت جلد 8 ص 74) اور اب تک 178 ممالک میں حضرت مصلح موعود کے درخت وجود کی سرسبز شاخیں قائم ہو چکی ہیں۔ ان کے قیام میں زیادہ حصہ مجاہدین تحریک جدید کو نصیب ہوا ہے۔

چندہ تحریک جدید

اس چندہ سے تحریک جدید کے تحت کاموں کو چلایا جاتا ہے۔ اس چندہ کا معیاری وعدہ سال میں ایک مہینہ کی آمد کا پانچواں حصہ ہے۔ جو کہ سالانہ آمد کا ساٹھواں حصہ بنتا ہے۔ اور کم از کم وعدہ چوبیس روپے سالانہ ہے۔ تحریک جدید کا مالی سال یکم نومبر تا 31 اکتوبر تک ہوتا ہے۔

مبلغ ایک ہزار روپے سالانہ ادا کرنے والے معاونین خصوصی کہلاتے ہیں۔

دفاتر کی تفصیل

دفتر اول:- اس تحریک کا آغاز 1934ء میں ہوا۔ ابتداءً اس تحریک میں شامل ہونے والے خوش نصیب دفتر اول میں شمار کئے جاتے ہیں۔

دفتر دوم:- 1944ء میں دفتر دوم کا آغاز ہوا۔ اکتوبر 1965ء تک چندہ تحریک جدید میں شامل ہونے والے دفتر دوم میں شامل ہیں۔

دفتر سوم:- حضرت خلیفۃ المسیح الثالث نے 22 اپریل 1966ء کو دفتر سوم کا اجراء فرمایا۔ آپ نے فرمایا کہ اس کا اجراء یکم نومبر 1965ء سے سمجھا جائے گا۔ چنانچہ اکتوبر 1965ء کے بعد شامل ہونے والے دفتر سوم میں شمار کئے جاتے ہیں۔

دفتر چہارم:- حضرت خلیفۃ المسیح الرابع نے 25 اکتوبر 1985ء بمقام بیت الفضل لندن تحریک جدید دفتر چہارم کا آغاز فرمایا۔ چنانچہ اس اعلان کے بعد چندہ تحریک جدید میں شامل ہونے والے دفتر چہارم میں شمار کئے جاتے ہیں۔

مجاہدین خصوصی

صف اول:- ایسے بالغ مردوزن وعدہ کنندگان جن کا وعدہ ایک ہزار سے زائد ہو وہ مجاہدین صف اول کہلاتے ہیں۔

صف دوم:- ایسے بالغ مردوزن وعدہ کنندگان جن کا وعدہ 500/ سے زائد اور ایک ہزار سے کم ہو۔ مجاہدین صف دوم کہلاتے ہیں۔

تحریک جدید کا نظام

تحریک جدید 1960ء سے ”تحریک جدید انجمن

غلام رسول صاحب بقا پوری

ہے جس کو بعد میں موت کا کوئی خطرہ ہو۔ اس کے سبب خطرے ٹل چکے ہیں جب یہ بات ختم ہوتی ہے اور ابھی اصل مضمون شروع نہیں ہوتا جس کی طرف اللہ تعالیٰ نے توجہ دلانی تھی تو میں دیکھتا ہوں کہ وہ نظارہ بدل گیا ہے اور لوگ جوق در جوق اور جلوس در جلوس مولوی غلام رسول صاحب راجیکی کی تلاش میں جا رہے ہیں۔ اور میں قصر خلافت کی چار دیواری کے قریب اس جگہ کھڑا ہوں جہاں پہلے گیارح ہوا کرتے تھے میری طبیعت میں بے حد اداسی چھا جاتی ہے اور میں اکیلا رہتا ہوں اور میں یہ کہتا ہوں کہ اے اللہ کتنے دکھ کی بات ہے کہ جب تیری عظمتیں بیان کی جائیں تو لوگ جلوس در جلوس تیری طرف تو نہیں بھاگتے لیکن جب تیرے بندوں کے مقام بیان کئے جائیں تو ان کی طرف لوگ جوق در جوق دوڑنے شروع ہو جاتے ہیں۔ پس اے خدا میں وعدہ کرتا ہوں کہ آئندہ میں کبھی مولوی غلام رسول صاحب راجیکی کے پاس دعا کے لئے کہنے نہیں جاؤں گا جب میں نے یہ نظارہ دیکھا اور عہد کیا تو اچانک میں دیکھتا ہوں کہ مولوی راجیکی صاحب وہاں موجود ہیں میں انہیں سلام کرتا ہوں اور کہتا ہوں کہ یہ واقعہ ہوا ہے۔ ان کی طبیعت پر بے حد اداسی چھا جاتی ہے اور وہ عجز و انکساری اور ایک قسم کی ندامت میں ڈوب جاتے ہیں اور پھر سر اٹھا کے کچھ فرماتے ہیں جب وہ کچھ کہنے لگتے ہیں تو ایک دم تیسرا نظارہ آ جاتا ہے ایک دستر خوان بچھا ہوا ہے جس پر مولوی صاحب درمیان میں بیٹھے ہیں۔ کثرت سے لوگ ان کے ساتھ بیٹھے کھانا کھا رہے ہیں۔ وہ مجھے سمجھاتے ہیں کہ دیکھو جب خدا کے بندوں پر مانڈہ اترتا ہے تو اتنا زیادہ ہوتا ہے کہ ان سے بہت کچھ بچ جاتا ہے تب اس قسم کے لوگ اکٹھے ہو جاتے ہیں اور کھاتے رہتے ہیں اس میں کیا ہے اور میں کیا کر سکتا ہوں تو میں کہتا ہوں کہ ہاں یہ بھی ٹھیک ہے اور یہ بات ختم ہوگی۔

(افضل 10 اکتوبر 1982ء)

بہہ گئے ہیں۔ ان کے..... ان حملوں کا دفاع بھی کرتے ہیں جو عیسائی مناظرین نے..... پر کئے ہیں۔“

(انسائیکلو پیڈیا برٹینیکا مطبوعہ 47، جلد 12 ص 711-712)

’ہماری زبان‘ علی گڑھ

”موجودہ زمانہ میں احمدی جماعت نے منظم..... کی جو مثال قائم کی ہے وہ حیرت انگیز ہے۔ لٹریچر..... و مدارس کے ذریعہ سے یہ لوگ ایشیا، یورپ، افریقہ اور امریکہ کے دور دور گوشوں تک اپنی کوششوں کا سلسلہ قائم کر چکے ہیں۔ جس سے وجہ سے غیر..... جماعتوں میں ایک گونہ اضطراب پایا جاتا ہے۔ کاش دوسرے لوگ بھی ان کی مثال سے سبق لیتے۔“

(ہفت روزہ ’ہماری زبان‘ علی گڑھ 23 نومبر 1958ء)

حضرت خلیفۃ المسیح الرابع نے بیت مبارک میں درس حدیث میں فرمایا:

”میں آپ کو اپنی ایک روایت بتانی چاہتا ہوں جو حضرت مصلح موعود کے وصال کے قریب ایک سال بعد میں نے دیکھی اس وقت تو بیان کرنے کا سوال نہیں تھا اور نہ ہی اس کا بیان کرنا میرے لئے کوئی معنی رکھتا تھا۔ صرف حضرت مولوی راجیکی صاحب یا ان کے بیٹے کو بعد میں بتائی لیکن اب میرا فرض ہے کہ میں آپ کے سامنے بعض ایسی باتیں رکھوں جو اللہ تعالیٰ نے خود خاص طور پر مجھے سمجھانے کے لئے روایا کے ذریعے سکھائیں وہ روایا یہ تھی کہ برادر میر داؤد احمد صاحب مرحوم کے گھر کے صحن میں حضرت مصلح موعود ایک تقریر فرما رہے ہیں اور کثرت لوگ وہاں بیٹھے ہوئے ہیں۔ وہاں میری کا ایک چھوٹا سا درخت ہوا کرتا تھا اس کے قریب میں بھی بیٹھا ہوا ہوں حضرت مصلح موعود کا خلاصہ مضمون، جس پر جا کر تان توڑتے اور بڑے جلال سے بات ختم کرتے ہیں یہ تھا کہ دیکھو! مجھے جماعت سے بہت ہی محبت ہے، بہت ہی پیار ہے اتنا کہ بس تم لوگ سوچ بھی نہیں سکتے لیکن ساری جماعت ایک طرف اور مولوی غلام رسول صاحب بقا پوری ایک طرف مجھے ان سے اتنا ہی پیار ہے جتنا باقی ساری جماعت سے ہے جب آپ یہ فرماتے ہیں تو میں خواب میں سوچتا ہوں کہ بقا پوری کیوں فرما رہے ہیں مراد تو حضور کی مولوی غلام رسول راجیکی ہے لیکن عمداً بقا پوری فرما رہے ہیں اس میں کیا حکمت ہے؟ تو میری توجہ اس طرف جاتی ہے کہ مولوی غلام رسول صاحب راجیکی عالم بقا کے بسنے والے ہیں۔ ان کے لئے وہ موت جو انسان کی زندگی کے آخر پر آتی ہے۔ وہ پہلے آ چکی ہے اور خدا کے بہت سے ایسے بندے ہوتے ہیں جن کی زندگی میں موت آ چکی ہوتی ہے اور بعد میں وہ بقا میں داخل ہو جاتے ہیں تو آپ مولوی غلام رسول صاحب بقا پوری عمداً فرما رہے ہیں اس بات کے اظہار کیلئے کہ یہ عالم بقا میں بسنے والا انسان ہے یہ وہ نہیں

انسائیکلو پیڈیا برٹینیکا

”جماعت احمدیہ کا ایک وسیع..... نظام ہے۔ نہ صرف ہندوستان میں بلکہ مغربی افریقہ، مارش اور جاوا میں بھی۔ اس کے علاوہ برلن شیکاگو اور لندن میں بھی ان کے..... مشن قائم ہیں۔ ان کے..... نے خاص کوشش کی ہے کہ یورپ کے لوگ..... قبول کریں اور اس میں انہیں معتد بہ کامیابی بھی ہوئی ہے۔ ان کے لٹریچر میں..... کو اس شکل میں پیش کیا جاتا ہے کہ جو تو تعلیم یافتہ لوگوں کے لئے باعث کشش ہے اور اس طریق پر نہ صرف غیر..... ہی ان کی طرف کھینچے چلے آتے ہیں بلکہ ان..... کے لئے بھی یہ تعلیمات کشش کا باعث ہیں جو مذہب سے بے گانہ ہیں یا عقلیات کی رو میں

اور امریکہ کے علاوہ ان کے..... ان علاقوں اور جزیروں میں اپنے مذہب کی..... کر رہے ہیں جن کا نام بھی ہمارے عربی مدارس کے اکثر طلباء نے نہیں سنا ہوگا۔ مثلاً مارس، فنی، ٹریڈنڈاڈ۔ سیرالیون اور نائیجیریا وغیرہ۔“

(ندائے حق۔ جولائی۔ اگست 1959ء)

علامہ نیاز فتح پوری

ایڈیٹر ’نگار‘

”جب قادیان اور یوہ میں صدائے اللہ اکبر بلند ہوتی ہے تو ٹھیک اس وقت یورپ، افریقہ، ایشیا کے ان بعید تاریک گوشوں کی..... سے بھی یہی آواز بلند ہوتی ہے۔ جہاں سینکڑوں غریب الہدیا راہمی خدا کی راہ میں دلیرانہ قدم بڑھاتے ہوئے چلے جا رہے ہیں۔“

(ماہنامہ ’نگار‘ ستمبر 1960ء)

جناب مولانا ظفر علی خاں ظفر

ایڈیٹر اخبار ’زمیندار‘ لاہور

”ہم مسلمانوں سے دریافت کرنا چاہتے ہیں کہ وہ دنیا میں اپنے دین مقدس کو پھیلانے کے لئے کیا جدوجہد کر رہے ہیں۔ ہندوستان میں سات کروڑ مسلمان آباد ہیں۔ کیا ان کی طرف سے ایک بھی تبلیغی مشن مغربی ممالک میں کام کر رہا ہے؟ گھر بیٹھ کر احمدیوں کو برا بھلا کہہ لینا نہایت آسان ہے لیکن اس سے کوئی انکار نہیں کر سکتا کہ یہی ایک جماعت ہے جس نے اپنے..... انگلستان میں اور دیگر یورپین ممالک میں بھیج رکھے ہیں۔ کیا ندوۃ العلماء، دیوبند فرنگی محل اور دوسرے علمی اور دینی مرکزوں سے یہ نہیں ہو سکتا کہ وہ بھی تبلیغ و اشاعت حق کی سعادت میں حصہ لیں۔“

(اخبار زمیندار لاہور، ستمبر 1926ء)

جناب ایڈیٹر صاحب

ہندوستان ٹائمز کلکتہ

”احمدیہ جماعت بین الاقوامی حیثیت رکھتی ہے کیونکہ اس کی شاخیں یورپ اور ایشیا کے مختلف ممالک افریقہ اور شمالی اور جنوبی امریکہ کے متنوع حصوں اور آسٹریلیا میں پھیلی ہوئی ہیں۔ ہر جگہ اس کے ماننے والے اپنی مخصوص تعلیم اور..... سرگرمی کے لئے ممتاز اور نمایاں ہیں۔“

(ہندوستان ٹائمز کلکتہ 25 دسمبر 1951ء)

روزنامہ نوائے وقت لاہور

”افریقہ میں اگر کوئی پاکستانی جماعت بطور مشنری کا کام کر رہی ہے تو وہ جماعت احمدیہ ہے۔“

(2 اپریل 1960ء)

احمدیہ پاکستان“ کے نام سے رجسٹرڈ ادارہ کے طور پر معروف ہے۔ اس کا دائرہ عمل پاکستان، ہندوستان اور بنگلہ دیش کے علاوہ تمام دنیا میں پھیلا ہوا ہے۔ تحریک جدید کا کام مختلف شعبوں میں تقسیم کیا گیا ہے۔ اور ہر شعبہ کا ایک انچارج مقرر کیا گیا ہے جو ’’ویکل‘‘ کہلاتا ہے۔ متعلقہ شعبے کا ویکل اپنی وکالت کے جملہ امور کا نگران اور ذمہ دار ہوتا ہے۔

تحریک جدید کی

برکات و ثمرات

اللہ تعالیٰ نے حضرت مسیح موعود سے یہ وعدہ فرمایا تھا کہ:-

”میں تیری (-) کو زمین کے کناروں تک پہنچاؤں گا۔“

یہ الہام حضرت مسیح موعود کی صداقت کا ایک منہ بولتا اور ناقابل تردید ثبوت ہے۔ جس کے عملی طور پر پورا ہونے میں سب سے زیادہ کردار تحریک جدید کا ہے۔ اس تحریک کی برکت سے آج خدا کے فضل سے دنیا کا کوئی کونہ ایسا نہیں جہاں احمدیت کا نفوذ نہ ہوا ہو۔

الحمد لله على ذلك۔

کہتے ہیں درخت اپنے پھل سے پہچانا جاتا ہے اور اصل تعریف وہ ہوتی ہے جو اغیار کرتے ہیں۔ لہذا تحریک جدید کی برکات و ثمرات کا ذکر اپنے الفاظ میں کرنے کی بجائے غیروں کے چند تاثرات پیش کرنا چاہتا ہوں جن سے تحریک جدید کی کامیابیوں اور ثمرات کا بخوبی اندازہ لگایا جاسکتا ہے۔

مشہور مسلم مؤرخ و ادیب

جناب شیخ محمد اکرم صاحب

”احمدیہ جماعت کی..... کوششیں صرف انگلستان تک محدود نہیں۔ بلکہ انہوں نے کئی دوسرے ممالک میں بھی اپنے..... مرکز کھولے ہیں دنیا کے..... میں سب سے پہلے احمدیوں اور قادیانیوں نے اس حقیقت کو پایا کہ اگرچہ آج..... کے سیاسی زوال کا زمانہ ہے لیکن عیسائی حکومتوں میں تبلیغ کی اجازت کی وجہ سے..... کو ایک ایسا موقع بھی حاصل ہے جو مذہب کی تاریخ میں نیا ہے اور جس سے پورا پورا فائدہ اٹھانا چاہئے۔ یہ خیال قوم کے سطح نظر کو بلند کر کے ایک نئی روحانی زندگی کا باعث ہوگا۔ لیکن اس کے ایک حصے کی عملی تشکیل سب سے پہلے احمدیوں نے کی۔“ (موج کوثر ص 203)

پروفیسر یوسف سلیم چشتی

ایڈیٹر رسالہ ندائے حق

”آج بلا دغرب میں ہی نہیں ساری دنیا میں..... میدان پر احمدی حضرات قابض ہیں۔ یورپ

انٹریپول: جرائم کی روک تھام کا عالمی

پس منظر

اجتماعیت کی دیرینہ خواہش کے باعث بیسویں صدی میں متعدد عالمی ادارے قائم ہوئے۔ ان میں سے ایک اہم ادارہ ”انٹریپول“ یا ”بین الاقوامی پولیس“ بھی ہے۔ انٹریپول کے بارے میں تفصیلات جاننے کے لئے اس کے اختیارات، فرائض، ساخت، طریقہ کار اور دائرہ کار کا تفصیلی جائزہ لینا ناگزیر ہے، جرائم کے خاتمے کے لئے مشترکہ کوششوں کے بارے میں نظریات اگرچہ کافی پرانے ہیں مگر باقاعدہ طور پر مشترکہ کوششوں کا آغاز 1921ء میں ہوا جب دنیا کے 24 ممالک کے پولیس افسران اور ماہرین قانون اس امر پر متفق ہوئے کہ عالمی سطح پر ایک ایسی تنظیم قائم کی جائے جس کا مقصد تنظیم کے رکن ممالک میں ہونے والے جرائم کا باقاعدہ طور پر ریکارڈ مرتب کر کے ان کے سدباب کے لئے اقدامات کرنا ہو۔ اس ضمن میں اس بات سے بھی اتفاق کیا گیا کہ آپس میں تمام ممالک کے درمیان تعاون کی فضا پیدا کی جائے تاکہ نہ صرف رکن ممالک میں جرائم کی مشترکہ طور پر روک تھام کی جاسکے بلکہ تنظیم کا دائرہ کار غیر رکن ممالک تک بھی پھیلا یا جائے۔ چنانچہ 24 ممالک کے نمائندوں نے ان مقاصد کے حصول کے لئے ایک چھوٹے سے ملک منا کو میں ایک کانفرنس کا انعقاد کیا اور طویل مذاکرات کے بعد ایک تنظیم ”انٹرنیشنل کمرنل پولیس آرگنائزیشن“ (ICPO) کے قیام کی منظوری دی جو آج مختصراً ”انٹریپول“ یا بین الاقوامی پولیس کے نام سے جانی جاتی ہے۔ منا کو اس کا ہیڈ کوارٹر ہے۔

اراکین

انٹریپول کے ارکان کی تعداد 1921ء میں 24 تھی، لیکن آج یہ تعداد 179 تک پہنچ چکی ہے۔ اس کے علاوہ یہ تنظیم 11 علاقہ جات کو بھی کنٹرول کرتی ہے۔ اس کے رکن ممالک دنیا کے تمام براعظموں سے تعلق رکھتے ہیں۔ تاہم سب سے زیادہ تعداد براعظم افریقہ سے تعلق رکھتی ہے، جس کے ارکان کی تعداد 53 ہے۔ یورپی ممالک کی تعداد 45، ایشیائی ممالک کی 39 اور جنوبی، شمالی اور وسطی امریکہ سے تعلق رکھنے والے رکن ممالک کی مجموعی تعداد 35 ہے۔ براعظم آسٹریلیا اور اس سے ملحق دیگر جزائر سے تعلق رکھنے والے رکن ممالک کی تعداد 7 کے قریب ہے۔ دنیا کے کئی اہم ممالک مثلاً تائیوان، شمالی کوریا،

افغانستان، بھوٹان، تاجکستان اور ترکمانستان انٹریپول کے باقاعدہ رکن نہیں ہیں۔ تنظیم کے دروازے دنیا کے تمام ممالک پر کھلے ہوئے ہیں۔ کوئی بھی ملک اس کا رکن بن سکتا ہے۔ رکنیت کا امیدوار ملک باقاعدہ طور پر درخواست سیکرٹری جنرل کو دیتا ہے، جسے اگر جنرل اسمبلی کے کل ارکان کی دو تہائی (66 فی صد) اکثریت منظور کر لے تو وہ ملک تنظیم کا باقاعدہ رکن بن جاتا ہے۔ رکن ملک کو تنظیم کے قوانین اور آئین کی مکمل طور پر پاس داری کرنی ہوتی ہے۔ اگر کوئی ملک تنظیم کے دستور سے انحراف کرے تو اس کی رکنیت معطل بھی ہو سکتی ہے۔ یوگوسلاویہ کی رکنیت کو ای بناء پر معطل کیا گیا تھا۔ تاہم حال ہی میں یوگوسلاویہ نے انٹریپول میں دوبارہ شمولیت اختیار کر لی ہے۔ تنظیم میں تمام رکن ممالک کو آبادی، علاقے، وسائل یا مالیات سے قطع نظر مکمل طور پر مساوی حقوق حاصل ہیں۔

انٹریپول ایک خود مختار عالمی ادارہ ہے اس کا اپنا باقاعدہ طور پر ایک تحریری آئین ہے جو 50 دفعات پر مشتمل ہے۔

تنظیم کے اہم ادارے

تنظیم کے تین اہم اور بنیادی ادارے ہیں۔

1۔ جنرل اسمبلی

2۔ ایگزیکٹو کمیٹی

3۔ سیکرٹریٹ

ان اداروں کا بنیادی کام فیصلہ سازی، فیصلوں کا نفاذ اور انٹریپول کے انتظامی معاملات کو کنٹرول کرنا ہے۔ ان اداروں کے علاوہ ہر رکن ملک میں قائم قومی سطح کے جرائم کے بیورو این سی بی (نیشنل سینٹرل بیورو) بھی اس کے دائرہ کار میں آتے ہیں۔

جنرل اسمبلی انٹریپول کا سب سے بڑا اور بنیادی ادارہ ہے۔ جس میں تمام رکن ممالک شامل ہوتے ہیں۔ اسمبلی کا اجلاس ہر سال باقاعدگی سے ایک مرتبہ ہوتا ہے۔

جنرل اسمبلی کے اجلاس میں زیادہ تر فیصلے سادہ اکثریت (51 فی صد) سے ہوتے ہیں۔ تاہم بعض اہم امور کے بارے میں فیصلوں کیلئے دو تہائی (2/3) اکثریت لازمی ہوتی ہے۔ آبادی و وسائل اور جغرافیے سے قطع نظر، تنظیم کی رکن ہر ریاست کا ایک ووٹ اور تمام رکن ممالک کے مساوی حقوق ہیں۔

انٹریپول کا دوسرا اہم ادارہ ایگزیکٹو کمیٹی ہے۔ جنرل اسمبلی کی طرح اس ادارے کے رکن تمام ممالک نہیں ہوتے۔ اس کے ارکان کی تعداد 13 ہے، جو ایک صدر، تین نائب صدر اور 9 نمائندوں پر مشتمل

ہے۔ ان ارکان کو جغرافیائی تقسیم کی بنیاد پر نمائندگی دی جاتی ہے۔ صدر اور نائب صدر الگ الگ براعظموں سے ہوتے ہیں۔ ایگزیکٹو کمیٹی کے صدر کا انتخاب 4 سال کے لئے جنرل اسمبلی کرتی ہے۔ نائب صدر اور دیگر 9 نمائندوں کی میعاد تین سال ہوتی ہے۔ تنظیم کے موجودہ صدر Jesus Espigaras ہیں، جن کا تعلق اسپین سے ہے۔ جنرل اسمبلی اور ایگزیکٹو کمیٹی سینیٹ کے ذمے داری سیکرٹریٹ کی ہوتی ہے۔ سیکرٹریٹ ایک مستقل انتظامی اور ٹیکنیکی ادارہ ہے۔ جس کا سربراہ سیکرٹری جنرل ہوتا ہے۔ سیکرٹری جنرل کا تقرر جنرل اسمبلی اور ایگزیکٹو کمیٹی دونوں مل کر پانچ سال کے عرصے کے لئے کرتے ہیں۔ سیکرٹری جنرل اپنے معاملات اور فرائض کے حوالے سے جنرل اسمبلی کے سامنے جواب دہ ہوتا ہے۔ سیکرٹری جنرل کو اعلیٰ پیشہ ورانہ مہارت اور تجربے کی بنیاد پر منتخب کیا جاتا ہے۔ موجودہ سیکرٹری جنرل رونڈل کے ٹوبل ہیں۔

سیکرٹریٹ کا عملہ دنیا کے تمام ممالک کے افراد پر مشتمل ہوتا ہے اور اسے دنیا بھر کے ماہرین کی خدمات حاصل ہوتی ہیں۔ انٹریپول کے ملازمین عالمی سول سروس کے ملازم کی حیثیت سے اس ادارے کیلئے کام کرتے ہیں۔

سیکرٹریٹ میں جنرل سیکرٹری کے علاوہ پانچ ڈائریکٹریٹ بھی ہوتے ہیں جو مالیات اور جرائم کی تفتیش کے حوالے سے مختلف امور کے سربراہ ہوتے ہیں۔ یہ ڈائریکٹریٹ اپنے فرائض کے ضمن میں سیکرٹری جنرل کے سامنے جواب دہ ہوتے ہیں۔

انٹریپول اپنی کارکردگی بہتر بنانے کے لئے اعلیٰ درجے کے ماہرین کی صلاحیتوں سے بھی استفادہ کرتی ہے، جنہیں ایگزیکٹو کمیٹی 3 سال کیلئے منتخب کرتی ہے۔ انتظامی سہولت کے لئے چاروں براعظموں، افریقہ، ایشیا، یورپ اور امریکا میں الگ الگ انٹریپول کے ادارے بنائے گئے ہیں۔ جن کا ہر سال ایک مرتبہ اجلاس ہوتا ہے۔ تنظیم کے اخراجات کو رکن ممالک پورا کرتے ہیں۔ 1999ء کے اعداد و شمار کے مطابق اس کا سالانہ بجٹ 16.1 بلین فرینچ مارک تھا۔ ہر ملک کو ایک متعین رقم ہر سال دینی پڑتی ہے۔

انٹریپول اپنے دائرہ سماعت اور دائرہ کار کے حوالے سے مختلف نوعیت کے اختیارات رکھتا ہے اور مختلف فرائض انجام دیتا ہے۔ اپنے اختیارات کے استعمال کے سلسلے میں انٹریپول اس امر کا خاص طور پر خیال رکھتا ہے کہ وہ اپنے منشور سے انحراف نہ کرے اور نہ ہی کسی ملک کے داخلی معاملات میں بے جا

مداخلت کرے۔ انٹریپول کو ہر ملک کے اقتدار اعلیٰ، سالمیت اور داخلی سلامتی کا احترام کرنا ہوتا ہے۔

اختیارات و فرائض

انٹریپول درج ذیل فرائض انجام دیتا ہے۔

1۔ بین الاقوامی سطح پر ہونے والے جرائم کی روک تھام کرنا۔

2۔ عالمی جرائم کے ضمن میں رکن ممالک کے مابین تعاون کی فضا پیدا کرنا۔

3۔ رکن ممالک کے درمیان معلومات اور اعداد و شمار کا تبادلہ کرنا۔

4۔ عالمی سطح پر دہشت گردی کا تدارک کرنا اور اس میں ملوث افراد کی نشان دہی کر کے انہیں متعلقہ ملک کے حوالے کرنا یا انصاف کے کٹہرے میں لانا۔ مشتبہ افراد کو پکڑنا اور ان کے خلاف ریڈ وارنٹ (عالمی گرفتاری کا اجازت نامہ) جاری کرنا، رکن ممالک میں آپس میں تحویل مجرمین کے معاہدے پر عمل درآمد کرنا۔

5۔ منشیات اور نشہ آور ادویات کی اسمگلنگ کو روکنا۔

6۔ بچوں اور خواتین کے ساتھ ہونے والی جنسی اور جسمانی زیادتی کے تدارک کے لئے اقدامات کرنا۔

اقتصادی جرم مثلاً فراڈ، بلیک منی (سیاہ دھن) چوری بالخصوص کاروں کی چوری کی روک تھام کرنا، ثقافتی جرائم مثلاً تاریخی نوادرات کی چوری اور اسمگلنگ کو روکنا اور انفارمیشن ٹیکنالوجی کے ضمن میں ہونے والے جرائم کی نشان دہی کرنا۔

11 ستمبر کے واقعہ کے بعد انٹریپول نے فوری طور پر خصوصی ٹاسک فورس قائم کرنے پر رضامندی کا اظہار کیا جس کے پاس سفری دستاویزات کی جانچ پڑتال اور اعداد و شمار کا مکمل طور پر ریکارڈ ہوگا۔ انٹریپول نے امریکی تفتیشی ادارے ایف بی آئی کے ساتھ مکمل

تعاون کرنے پر اتفاق کیا۔ انٹریپول نے ایف بی آئی اور امریکی وزارت انصاف کی جانب سے قرار دیے گئے 22 مبینہ دہشت گردوں کے خلاف ریڈ وارنٹ جاری کئے، ان کے نام اور تمام حاصل شدہ کوائف کو انٹرنیٹ پر پیش کیا اور تمام رکن ممالک کو بھی اس سے آگاہ کر دیا گیا۔ انٹریپول نے اس ضمن میں 55 ریڈ وارنٹ جاری کئے تھے۔

انٹریپول نے انسداد دہشت گردی کے ضمن میں تمام رکن ممالک پر زور دیا کہ وہ ان مبینہ مجرموں کو پکڑنے کے سلسلے میں اس کے ساتھ مکمل تعاون کریں۔ انٹریپول دہشت گرد تنظیموں اور گروہوں کے بارے میں مکمل معلومات کا تبادلہ کرتی اور مختلف دہشت گرد تنظیموں کے نیٹ ورک توڑنے میں مدد دیتی ہے اور ان کے مالی اثاثوں پر نظر رکھتی ہے۔ انسداد دہشت گردی کے خلاف اس نے ماضی میں بھی متعدد اقدامات کیے اور 13 قراردادیں مختلف اوقات میں

سر شرم سے جھک جاتا ہے

سر کا خطاب پانے والے بعض افراد

برطانوی حکومت کے دور میں ہندوستان کی درجنوں معزز اور اہم مسلمان شخصیات تھیں جنہیں سر کا خطاب دیا گیا۔ ذیل میں ایسے سرکردہ رہنماؤں کی ایک لسٹ دی جاتی ہے یہ لسٹ تہمتی اور مکمل نہیں۔

سر سید احمد خاں - سر محمد شفیع - سر سکندر حیات - علامہ سر محمد اقبال - سر غلام حسین - سر فضل حسین - سر شاہنواز بھٹو - سر عبدالقیوم - سر آغا خان - سر ذوالفقار علی خان - سر عبدالرشید - سر عبدالحمید آف کپورتھلہ - سر ظفر علی جج - سر سلطان احمد - سر عبدالقادر - سر فیروز خاں نون - سر ابراہیم رحمت اللہ - سر غلام حسین ہدایت اللہ - سر عثمان علی خاں آف دکن - سر صادق محمد خاں عباسی آف بہاولپور - سر خضر حیات ٹوانہ - حاجی سرجم بخش - سر سید علی امام - سر اکبر حیدری - سر شمس الہدیٰ بنگالی - سر محمود خاں - سر حمید اللہ خاں - سر احمد علی خاں - سر سعادت علی خاں - سر رضا علی خاں - سر مہابت خانجی - سر محمد خاں - سر نبی سی مہتاب - سر بہادر سید - سر علی چوہدری - سر عبدالکریم غزنوی - سر محمد افتخار علی خاں - سر عباس علی بیگ - سر محمد رفیق - سر عمر حیات ٹوانہ - سر محمد حبیب اللہ - سر محمد احمد چھتاری - سر محمد یعقوب - سر محمد عثمان - سر عزیز الحق - سر محمد ظفر اللہ خان۔

سب سے مشہور آبشار

نیاگرا آبشاریں (Niagara Falls) کینیڈا امریکہ (زیادہ تر حصہ کینیڈا میں ہے) ہر سال تقریباً چالیس لاکھ افراد یہاں سے یہاں کی غرض سے آتے ہیں۔

منافع جس کی آمدنی میں اضافہ ہو جائے اور جس معاشرے جس ملک میں رمضان کے مہینے میں بھکاری بڑھ جائیں اس ملک، اس معاشرے میں اللہ کی رحمتیں کیوں اتریں گی۔ برنارڈ شانے اسلام کے بارے میں کہا تھا دنیا کا بہترین مذہب بدترین قوم کے پاس ہے۔ یقین کیجئے ہم لوگ اپنے ہر رویے، ہر انداز سے خود کو بدترین قوم ثابت کرتے ہیں۔ ہم ہر روز دنیا کو یہ بتاتے ہیں ہم ہی وہ لوگ ہیں جو اللہ کے رسول اور ان کی کتاب کے قابل نہیں ہیں۔ ذرا سوچئے جس قوم کے رسول نے پوری زندگی ایک کھجور اور پانی کے ایک پیالے سے روزہ افطار کیا، جس کے گھر رمضان میں دسترخوان نہیں بچھتا تھا جو نمک کی ڈلی چاٹ کر نماز کے لئے کھڑے ہو جاتے تھے۔ اس رسول کی امت افطاری کو افطار ڈرکتی ہے اور اس کے بعد مدد کے لئے آسمان کی طرف دیکھتی ہے۔ ہم کیسے مسلمان ہیں جن کی ذات میں اسلام کی ایک بھی صفت دکھائی نہیں دیتی جس نے روزے کو بھی فیشن بنا دیا۔

(روزنامہ جنگ 20 اکتوبر 2004ء)

جاوید چودھری اپنے کالم زیرو پوائنٹ میں لکھتے ہیں:-
عارف حسین یہاں اسلام آباد کے ایک سرکاری دفتر میں کلرک ہے، رمضان میں وہ اور اس کا چھوٹا بھائی سموسوں، پکڑوں اور پکوریوں کا شال لگاتا ہے۔ اس شال سے وہ ایک مہینے میں اتنے پیسے کماتا ہے جتنے اسے سال بھر کی ملازمت سے نہیں ملتے، میں نے وجہ جاننے کی کوشش کی تو عارف حسین نے قہقہہ لگایا ”رمضان میں ہر مسلمان سموسے اور پکڑے ضرور کھاتا ہے جس کا فائدہ ہم جیسے عارضی دکانداروں کو پہنچتا ہے“۔ عارف حسین کا جواب اس ملک کی اجتماعی سوچ کا آئینہ ہے۔ یہ جواب بتاتا ہے اسلام اور قرآن کے بارے میں ہمارے رویے کیا ہیں۔ ہم کتنے فیصد مسلمان ہیں۔ ہمارے اندر ایمان اور یقین کی کیا صورت حال ہے۔ ہم نے روزے کے بارے میں کتابوں میں جو پڑھا تھا اس میں پکڑوں، پکڑوں اور سموسوں کی گنجائش نہیں نکلتی۔ اللہ اور اللہ کے رسول کا فرمانا تھا روزہ تزکیہ نفس ہے۔ روزے کی حالت میں انسان بارہ چودہ گھنٹے بھوکا پیاسا رہ کر ان لوگوں کی حالت زار کا اندازہ کرتا ہے جنہیں روٹی اور پانی نصیب نہیں ہوتا۔ انسان کو اپنی ذمہ داریوں کا احساس ہوتا ہے۔ اسے محسوس ہوتا ہے اگر وہ اپنے دسترخوان کا سائز چھوٹا کر دے۔ دو کی جگہ ایک روٹی اور تین ٹائم کے بجائے دو وقت کھانا کھالے تو اس کے ”قبضے“ میں آئے رزق سے کئی لوگ استفادہ کر سکتے ہیں۔ روزہ تقسیم رزق اور مساوات کی علامت ہے۔ یہ انسان کو سکھاتا ہے وہ گھر سے نکلے، ان لوگوں تک پہنچے جن لوگوں تک اللہ کا رزق نہیں پہنچ رہا۔ انہیں گلے سے لگائے اور ان کا حق انہیں لوٹا دے، روزہ بدن اور روح کا ٹوٹا رشتہ بھی جوڑتا ہے۔ یہ انسان کو یاد دلاتا ہے روح لطیف اور بدن ایک کثیف جنس ہے اور روزہ واحد طریقہ ہے جو کثیف کا لطیف سے رابطہ پیدا کرتا ہے۔ یہ انسان کو سمجھاتا ہے صحت کم خوراک اور متوازن خوراک کا نام ہے۔ بسا خوری انسان کو سست کا بل اور بیمار بناتی ہے لیکن انوس رمضان کے یہ پیغام مسلمانوں تک نہیں پہنچ پائے اور ہم نے اس مہینے کو بسا خوری، لوٹ کھسوٹ، اقرباء پروری اور پکڑوں، سموسوں اور کچوریوں کی نذر کر دیا۔ ہم نے اسے اپنے عمل سے فضول خرچی اور اسراف کا مہینہ بنا دیا۔ آپ دیکھ لیجئے رمضان میں پاکستان کے گھر گھر خرچ دگنا ہو جاتا ہے۔ تمام شہروں اور قصبوں میں کھانے پینے کی دکانوں میں اضافہ ہو جاتا ہے اور گلیوں اور بازاروں میں بھکاری بڑھ جاتے ہیں۔

ہماری رمضان دشمنی صرف یہیں تک محدود نہیں، ہم اس مہینے ہر طریقے سے اللہ کی برکتوں اور

مختلف ممالک میں منظور کروا چکی ہے تاہم 1987ء میں باقاعدہ طور پر دہشت گردی کے خاتمے کے حوالے سے ایک شاخ بنائی گئی۔ دہشت گردی کے خاتمے کے ساتھ انٹرنیٹ اپنے زیادہ تر وسائل عالمی سطح پر ہونے والی منشیات کی اسمگلنگ، نشر آوریادویات، ہیروئن اور کوکین وغیرہ کی نقل و حمل روکنے کے لئے استعمال کرتی ہے۔ اس حوالے سے انٹرنیٹ نے باقاعدہ طور پر ایک علیحدہ شاخ بنائی ہے، جس کا سربراہ ڈرگ کنٹرول ڈائریکٹر ہوتا ہے، جو نہ صرف خود بلکہ اقوام متحدہ اور دیگر عالمی اداروں کے ساتھ مل کر فعال کردار ادا کرتا ہے۔

اقتصادی شعبے میں ہونے والے جرائم مثلاً چوری فراڈ اور کالا دھندہ کرنے والے عالمی مجرموں کی نشاندہی کرنا بھی انٹرنیٹ کا ایک اہم فریضہ ہے۔ انٹرنیٹ کے سیکرٹری جنرل کے مطابق گاڑیوں کی چوری عالمی سطح پر بہت منافع بخش کاروبار ہے اور وسیع اور منظم پیمانے پر ایک مخصوص مافیا اس جرم میں ملوث ہے۔ انٹرنیٹ کے اندازے کے مطابق تقریباً 30 لاکھ گاڑیاں ہر سال مختلف ممالک میں چوری ہوتی ہیں جن کی مالیت 21 ارب ڈالر سے زائد ہوتی ہے۔ یہ گاڑیاں منظم طریقے سے ایک ملک سے دوسرے ملک اسمگل ہوتی ہیں۔

انٹرنیٹ اپنے اختیارات اور فرائض کے ضمن میں دیگر عالمی اداروں کے ساتھ بھی گہرا رابطہ رکھتا ہے اور ان کے ساتھ مل کر کام کرتا ہے۔ انٹرنیٹ اگرچہ اقوام متحدہ کا ادارہ نہیں ہے تاہم 1945ء کے بعد سے یہ اقوام متحدہ کے ساتھ، بالخصوص اس کے ادارے معاشی سماجی کونسل کے ساتھ مل کر کام کرتا ہے اور انسانی حقوق کی خلاف ورزیوں اور سماجی اور معاشی جرائم کے تدارک کے لئے معلومات کا تبادلہ بھی کرتا ہے۔ 1971ء میں معاشی و سماجی کونسل کے ساتھ اس کا خصوصی معاہدہ ہوا اور تعلقات کو مزید مستحکم و مضبوط بنیادوں پر استوار کیا گیا۔

1996ء میں انٹرنیٹ کو اقوام متحدہ کی جنرل اسمبلی میں بصر کی حیثیت دی گئی۔ اس کے علاوہ انٹرنیٹ اقوام متحدہ کے بین الاقوامی منشیات کے کنٹرول کے پروگرام سے بھی رابطہ رکھتا ہے اور معلومات کا تبادلہ کرتا رہتا ہے۔ انٹرنیٹ کا اگرچہ غیر رکن ممالک کے ساتھ واضح طور پر کوئی رابطہ نہیں ہوتا، تاہم باہمی مفادات کے پیش نظر غیر رکن ممالک اور انٹرنیٹ بعض معاملات میں بعض مواقع پر ایک دوسرے کے ساتھ تعاون کر سکتے ہیں۔ لیکن دونوں پر کوئی قانونی پابندی عائد نہیں ہوتی۔

اپنڈیکس

ہومیوپیتھی یعنی علاج بالشل سے ماخوذ ”آئرس ٹیکس (Iris Tenax) معدے اور اپنڈیکسائٹس (Appendicitis) کی بہترین دوا سمجھی جاتی ہے“۔ (صفحہ: 479)

وصایا

ضروری نوٹ

مندرجہ ذیل وصایا مجلس کارپرداز کی منظوری سے قبل اس لئے شائع کی جا رہی ہیں کہ اگر کسی شخص کو ان وصایا میں سے کسی کے متعلق کسی جہت سے کوئی اعتراض ہو تو دفتر بمبشتی مقبرہ کو پندرہ یوم کے اندر اندر تحریری طور پر ضروری تفصیل سے آگاہ فرمائیں۔

مسئل نمبر 38885 میں عمیر احمد ولد بشارت اللہ مرحوم قوم راجپوت پیش طالب علم عمر 18 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن کوٹ اڈو بھائی ہوش و حواس بلاجر واکرہ آج بتاریخ 04-08-15 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیرہ منقولہ کو غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری جائیداد منقولہ وغیرہ منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ 500/- روپے ماہوار بصورت جب خراج مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہو گی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد عمیر احمد گواہ شہ نمبر 1 بشارت اللہ مہر (والد موسیٰ) گواہ شہ نمبر 2 نعیم احمد طارق ولد ایم شہیر احمد 6-B کیکو کالونی کوٹ اڈو

مسئل نمبر 38886 میں منور احمد ولد خادم حسین مرحوم قوم شہ پیش کاروبار عمر 32 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن مسلم کالونی اڈا گلبرگ ضلع رحیم یار خان بھائی ہوش و حواس بلاجر واکرہ آج بتاریخ 04-08-16 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیرہ منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری جائیداد منقولہ وغیرہ منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ 5000/- روپے ماہوار بصورت کاروبار مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد منور احمد گواہ شہ نمبر 1 نعیم احمد شہید وصیت نمبر 24147 گواہ شہ نمبر 2 نعیم احمد ولد چوہدری عبدالحمید دارالبرکات ربوہ

مسئل نمبر 38887 میں امتا الشائین زوجہ مرزا اورنگ زیب قوم تارڑ پیشہ مازمت عمر 34 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن گلی نمبر 1 بدین بھائی ہوش و حواس بلاجر واکرہ آج بتاریخ 04-08-14 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیرہ منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیرہ منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے۔ 1۔ طلائئ زیورات 17 تولے مالیتی 145000/- روپے۔ 2۔ حق مہر 140000/- روپے وصول شدہ۔ اس وقت مجھے مبلغ 6527/- روپے ماہوار بصورت تنخواہ مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ الشائین گواہ شہ نمبر 1 فخر احمد فرخ مرئی سلسلہ وصیت نمبر 29722 گواہ شہ نمبر 2 مہر منیر احمد ولد محمد ابراہیم باغ محلہ بدین سندھ

مسئل نمبر 38888 میں امتا العزیز زوجہ شریف احمد چٹھہ قوم چٹھہ پیشہ خانہ داری عمر 38 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن وارڈ نمبر 3 گولارچی ضلع بدین بھائی ہوش و حواس بلاجر واکرہ آج بتاریخ 04-08-10 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیرہ منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیرہ منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے۔ 1۔ طلائئ زیورات ڈیڑھ تولہ مالیت 13000/- روپے۔ 2۔ خاندانی طرف سے 30000/- روپے ملے ہیں۔ 3۔ حق مہر وصول شدہ 32/25/- روپے۔ اس وقت مجھے مبلغ 1000/- روپے ماہوار بصورت جب خراج مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ العزیز گواہ شہ نمبر 1 شمیم احمد گھمن ولد نذیر احمد گھمن وارڈ نمبر 3 بدین گواہ شہ نمبر 2 شرف احمد چٹھہ خاندان موسیہ

مسئل نمبر 38889 میں سعیدہ شریف ولد شریف احمد چٹھہ قوم چٹھہ پیشہ طالب علم عمر 19 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن وارڈ نمبر 3 گولارچی ضلع بدین بھائی ہوش و حواس بلاجر واکرہ آج بتاریخ 04-08-10 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیرہ منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری جائیداد منقولہ وغیرہ منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ 200/- روپے ماہوار بصورت جب خراج مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ سعیدہ شریف گواہ شہ نمبر 1 شمیم احمد گھمن وارڈ نمبر 3 گولارچی بدین گواہ شہ نمبر 2 شرف احمد چٹھہ (والد موسیہ)

مسئل نمبر 38891 میں شہرہ بیگم زوجہ امان اللہ حجہ قوم پیشہ خانہ داری عمر 56 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن چک نمبر 15 احمد آباد ضلع بدین بھائی ہوش و حواس بلاجر واکرہ آج بتاریخ 04-08-18 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیرہ منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیرہ منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے۔ 1۔ طلائئ زیورات ڈیڑھ تولہ۔ 2۔ ایک عدد بھینس۔ 30000/- روپے۔ 3۔ حق مہر 1000/- روپے وصول شدہ۔ اس وقت مجھے مبلغ 500/- روپے ماہوار بصورت جب خراج مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ شہرہ بیگم گواہ شہ نمبر 1 امان اللہ حجہ ولد بہاول دین چک 5 احمد آباد گولارچی بدین گواہ شہ نمبر 2 شرف احمد چٹھہ ولد نذیر احمد چک 15 احمد آباد بدین

مسئل نمبر 38892 میں نصرت پروین زوجہ ظفر احمد گھمن قوم گھمن پیشہ خانہ داری عمر 38 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن وارڈ نمبر 3 گولارچی ضلع بدین بھائی ہوش و حواس بلاجر واکرہ آج بتاریخ 04-08-12 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیرہ منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیرہ منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے۔ 1۔ طلائئ زیورات 3 تولہ قیمت

25500/- روپے۔ 2۔ حق مہر 10000/- روپے۔ 3۔ زمین سے حصہ کی رقم 60000/- روپے۔ اس وقت مجھے مبلغ 800/- روپے ماہوار بصورت جب خراج مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ نصرت پروین گواہ شہ نمبر 1 شرف احمد چٹھہ ولد نذیر احمد چٹھہ وارڈ نمبر 3 گولارچی بدین گواہ شہ نمبر 2 ظفر احمد گھمن ولد نذیر احمد گھمن وارڈ نمبر 3 گولارچی بدین

مسئل نمبر 38893 میں چوہدری وسیم احمد ولد نذیر احمد گھمن قوم جٹ گھمن پیشہ زمیندارہ عمر 50 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن چک نمبر 15 احمد آباد گولارچی ضلع بدین بھائی ہوش و حواس بلاجر واکرہ آج بتاریخ 04-06-30 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیرہ منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیرہ منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے۔ 1۔ 124 ایکڑ اراضی واقع چک نمبر 15 احمد آباد قیمت 6 لاکھ روپے۔ 2۔ 18 ایکڑ اراضی غیر آباد واقع مالپارہ ضلع قیمت 55 ہزار روپے۔ 3۔ ایک عدد ہائشی مکان واقع گولارچی قیمت 150000/- روپے۔ اس وقت مجھے 60000/- روپے سالانہ آدماز جائیداد ہالا ہے۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میں اقرار کرتا ہوں کہ اپنی جائیداد کی آمد پر حصہ آدماز شرح چندہ عام تازیت حسب قواعد صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ کو ادا کرتا رہوں گا میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد چوہدری وسیم احمد گواہ شہ نمبر 1 فخر احمد فرخ مرئی سلسلہ وصیت نمبر 29722 گواہ شہ نمبر 2 حافظ تنویر احمد ولد نذیر احمد گھمن چک نمبر 15 احمد آباد گولارچی بدین

مسئل نمبر 38894 میں امتا القیوم زوجہ وسیم احمد گھمن قوم چٹھہ پیشہ خانہ داری عمر 44 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن وارڈ نمبر 3 گولارچی ضلع بدین بھائی ہوش و حواس بلاجر واکرہ آج بتاریخ 04-08-10 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیرہ منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیرہ منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے۔ 1۔ طلائئ زیورات وزنی 1 تولہ مالیتی 8500/- روپے۔ 2۔ خاندانی طرف سے 60000/- بطور تحفہ ملے ہیں۔ 3۔ حق مہر 5000/- روپے وصول شدہ۔ اس وقت مجھے مبلغ 500/- روپے ماہوار بصورت جب خراج مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ القیوم گواہ شہ نمبر 1 وسیم احمد گھمن خاندان موسیہ گواہ شہ نمبر 12 ایم ریاض احمد رضا وارڈ نمبر 4 گولارچی ضلع بدین

مسئل نمبر 38895 میں ارشاد بیگم زوجہ عبدالحمید چٹھہ قوم چٹھہ پیشہ خانہ داری عمر 60 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن چک نمبر 15 احمد آباد ضلع بدین بھائی ہوش و حواس بلاجر واکرہ آج بتاریخ 04-08-18 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیرہ منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیرہ منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے۔ 1۔ بھینس ایک عدد 30000/- روپے۔ 2۔ طلائئ زیورات وزنی 2 تولے۔ 3۔ 124 ایکڑ زمین جو کثافت ہو گئے ہیں جب تقسیم ہوگی تو اطلاع دوں گی اس وقت مجھے مبلغ

500/- روپے ماہوار بصورت جب خراج مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ ارشاد بیگم گواہ شہ نمبر 1 نذیر احمد گھمن ولد احمد دین چک نمبر 15 احمد آباد ضلع بدین گواہ شہ نمبر 2 شرف احمد چٹھہ ولد نذیر احمد چٹھہ چک نمبر 15 احمد آباد ضلع بدین

مسئل نمبر 38896 میں سعید احمد چٹھہ ولد نذیر احمد چٹھہ قوم چٹھہ پیشہ زمیندار عمر 45 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن چک نمبر 15 احمد آباد ضلع گولارچی سندھ بھائی ہوش و حواس بلاجر واکرہ آج بتاریخ 04-08-22 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیرہ منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیرہ منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے۔ 1۔ 116 ایکڑ زرعی اراضی ذاتی موجودہ قیمت 4 لاکھ روپے صرف۔ 2۔ ایک عدد رہائشی مکان چک نمبر 15 احمد آباد ایک عدد گائے قیمت 20000/- روپے۔ 3۔ ایک عدد موٹر سائیکل موجودہ قیمت 25000/- روپے۔ اس وقت مجھے مبلغ 50000/- روپے سالانہ آدماز جائیداد ہالا ہے۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میں اقرار کرتا ہوں کہ اپنی جائیداد کی آمد پر حصہ آدماز شرح چندہ عام تازیت حسب قواعد صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ کو ادا کرتا رہوں گا میری یہ وصیت تاریخ 04-08-22 سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد سعید احمد چٹھہ گواہ شہ نمبر 1 شرف احمد چٹھہ ولد نذیر احمد چٹھہ P/O گولارچی ضلع بدین گواہ شہ نمبر 2 نذیر احمد گھمن ولد احمد دین چک نمبر 15 احمد آباد P/O گولارچی ضلع بدین

مسئل نمبر 38897 میں ثریا بیگم زوجہ سعید احمد چٹھہ قوم چٹھہ پیشہ خانہ داری عمر 45 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن چک نمبر 5 احمد آباد گولارچی ضلع بدین بھائی ہوش و حواس بلاجر واکرہ آج بتاریخ 04-08-18 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیرہ منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیرہ منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے۔ طلائئ زیور ایک تولہ۔ ایک عدد بھینس قیمت 25000/- روپے۔ حق مہر وصول شدہ 2600/- روپے۔ اس وقت مجھے مبلغ 500/- روپے ماہوار بصورت جب خراج مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ ثریا بیگم گواہ شہ نمبر 1 شرف احمد چٹھہ ولد نذیر احمد چٹھہ چک نمبر 15 احمد آباد گولارچی ضلع بدین گواہ شہ نمبر 2 نذیر احمد گھمن ولد احمد دین چک نمبر 15 احمد آباد گولارچی ضلع بدین

مسئل نمبر 38898 میں محمد نعیم ولد چوہدری نذیر احمد گھمن قوم جٹ گھمن پیشہ طالب علم عمر 20 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن چک نمبر 15 احمد آباد گولارچی ضلع بدین بھائی ہوش و حواس بلاجر واکرہ آج بتاریخ 04-07-1 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیرہ منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیرہ منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ 1000/- روپے ماہوار بصورت جب خراج مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر

04-8-31 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/100 روپے ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ صمدیہ گواہ شہنمبر 1 ظہیر احمد باہرمرنی سلسلہ ولد نذیر احمد 27/6 دارالرحمت غربی ربوہ گواہ شہنمبر 2 ظفر اللہ وصیت نمبر 16257

مسل نمبر 38928 میں ناصرہ ظفر اللہ زوجہ ظفر اللہ قوم راجپوت بھٹی پیش خانہ داری عمر 51 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن 17/5 دارالرحمت غربی ربوہ بھٹی ہوش و حواس بلا جبر واکرہ آج بتاریخ 04-09-19 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے۔ حق ہجر -/3000 روپے وصول شدہ۔ زیور طلائی 16 تولے ماہیگی -/112000 روپے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/200 روپے ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ ناصرہ ظفر اللہ گواہ شہنمبر 1 ظفر اللہ وصیت نمبر 16257 گواہ شہنمبر 2 محمد یونس بھٹی وصیت نمبر 20564 مسل نمبر 38929 میں صائمہ ظفر بنت ظفر اللہ قوم راجپوت بھٹی پیش خانہ داری عمر 24 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن 17/5 دارالرحمت غربی ربوہ بھٹی ہوش و حواس بلا جبر واکرہ آج بتاریخ 04-09-19 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/100 روپے ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ صائمہ ظفر گواہ شہنمبر 1 ظفر اللہ وصیت نمبر 16257 گواہ شہنمبر 2 محمد یونس بھٹی وصیت نمبر 20564 مسل نمبر 38930 میں رغبت اقبال زوجہ چوہدری محمد اقبال قوم جٹ رندھاوا پیش خانہ داری عمر 60 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن دارالنصر غربی الف ربوہ بھٹی ہوش و حواس بلا جبر واکرہ آج بتاریخ 04-04-17 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے۔ 1۔ طلائی زیورات 117.350 گرام ماہیگی -/76000 روپے۔ 2۔ بک بیٹلس ایک لاکھ روپے۔ 3۔ حق مہر -/5000 روپے وصول شدہ۔ اس وقت مجھے مبلغ -/1000 روپے ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ رغبت اقبال گواہ شہنمبر 1 محمد اقبال وصیت نمبر 15930 گواہ شہنمبر 2 محمد ابراہیم بھٹی وصیت

نمبر 5459 مسل نمبر 38931 میں محمد ناصر ولد محمد طارق صفر قوم سندھو جٹ پیشہ طالب علم عمر 22 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن 22/3 دارالنصر غربی ب ربوہ بھٹی ہوش و حواس بلا جبر واکرہ آج بتاریخ 04-08-1 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/2500 روپے ماہوار بصورت اپنٹس مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد محمد ناصر گواہ شہنمبر 1 عبدالستار خان ولد حافظ عبدالکریم کوارٹنمبر 92 تحریک جدید دارالنصر غربی ربوہ گواہ شہنمبر 2 صفر نذیر گولیکنی ولد چوہدری نذیر محمد نذیر گولیکنی کوارٹنمبر 95 تحریک جدید دارالنصر غربی ربوہ

مسل نمبر 38932 میں محمد طاہر ولد محمد طارق صفر قوم سندھو جٹ پیشہ طالب علم عمر 18 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن 22/3 دارالنصر غربی ب ربوہ بھٹی ہوش و حواس بلا جبر واکرہ آج بتاریخ 04-08-1 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/200 روپے ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد محمد طاہر گواہ شہنمبر 1 عبدالستار خان ولد حافظ عبدالکریم خان کوارٹنمبر 92 تحریک جدید دارالنصر غربی ربوہ گواہ شہنمبر 2 صفر نذیر گولیکنی ولد چوہدری نذیر محمد نذیر گولیکنی کوارٹنمبر 95 تحریک جدید دارالنصر غربی ربوہ

مسل نمبر 38933 میں طوبی سندس بنت محمد طارق صفر قوم سندھ جٹ پیشہ طالب علم عمر 16 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن دارالنصر غربی ب ربوہ بھٹی ہوش و حواس بلا جبر واکرہ آج بتاریخ 04-08-1 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/200 روپے ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ طوبی سندس گواہ شہنمبر 1 عبدالستار خان ولد حافظ عبدالکریم خان کوارٹنمبر 92 تحریک جدید دارالنصر غربی ربوہ گواہ شہنمبر 2 صفر نذیر گولیکنی ولد چوہدری نذیر محمد نذیر گولیکنی کوارٹنمبر 95 تحریک جدید دارالنصر غربی ربوہ

مسل نمبر 38934 میں امتنا انصیر قیسرانی زوجہ ظفر اللہ خان ثانی قوم قیسرانی بلوچ پیش خانہ داری عمر 53 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن ربوہ بھٹی ہوش و حواس بلا جبر واکرہ آج بتاریخ 04-09-5 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے۔ 1۔ زرعی رقبہ 75 کنال بارانی غیر آباد مالیت 2 لاکھ روپے۔ 2۔ طلائی زیورات وزنی 2 تولے مالیت 17 ہزار روپے۔ ان سالم زیورات کو صدر انجمن احمدیہ کی ملکیت میں دینی

ہوں۔ حق مہر -/1500 روپے وصول شدہ۔ اس وقت مجھے مبلغ -/500 روپے ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ انصیر قیسرانی گواہ شہنمبر 1 ظفر اللہ ثانی ولد امام بخش 9/4 دارالعلوم وسطی ربوہ گواہ شہنمبر 2 فیض اللہ خان وصیت نمبر 30163

مسل نمبر 38935 میں عثمان احمد ولد کلیم اختر قوم آرائیں پیشہ کارکن عمر 18 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن دارالعلوم جنوبی ربوہ بھٹی ہوش و حواس بلا جبر واکرہ آج بتاریخ 04-09-1 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/3220 روپے ماہوار بصورت کارکن مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد عثمان احمد گواہ شہنمبر 1 ارشاد احمد خان ولد سلطان شیر دارالعلوم جنوبی ربوہ گواہ شہنمبر 2 اعظم علی ولد لکھنویت اللہ 12/1 دارالعلوم جنوبی ربوہ

مسل نمبر 38936 میں ناہید کوثر بنت حفیظ احمد شوکت قوم جھٹ پیش خانہ داری عمر 19 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن 7/B رحمان کالونی ربوہ بھٹی ہوش و حواس بلا جبر واکرہ آج بتاریخ 04-07-1 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/150 روپے ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ ناہید کوثر گواہ شہنمبر 1 حفیظ احمد شوکت 22387 گواہ شہنمبر 2 عبدالرشید اشوال ولد نذیر احمد اشوال 4/A گلبرگ نمبر 1 رحمن کالونی ربوہ

مسل نمبر 38937 میں ندا نصر بنت نصر اللہ بلوچ قوم بلوچ پیشہ طالب علم عمر 19 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن رحمان کالونی ربوہ بھٹی ہوش و حواس بلا جبر واکرہ آج بتاریخ 04-08-30 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/300 روپے ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ ندا نصر گواہ شہنمبر 1 مبارک احمد ظفر ولد مولانا ظفر محمد ظفر 3/26 رحمان کالونی ربوہ گواہ شہنمبر 2 عبدالرشید اشوال ولد نذیر احمد اشوال رحمان کالونی ربوہ

مسل نمبر 38938 میں محمد انور چیمہ ولد چوہدری عطا محمد قوم جٹ رجبیمہ پیشہ کارکن خدام الامتہ عمر 50 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن رحمان کالونی ربوہ بھٹی ہوش و حواس بلا جبر واکرہ آج بتاریخ 04-09-1 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے۔ 1۔ زرعی رقبہ 75 کنال بارانی غیر آباد مالیت 2 لاکھ روپے۔ 2۔ طلائی زیورات وزنی 2 تولے مالیت 17 ہزار روپے۔ ان سالم زیورات کو صدر انجمن احمدیہ کی ملکیت میں دینی

جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے۔ 1۔ نقد رقم (گر بیجی) 200,000 روپے۔ مکان برقبہ 5 مرلے رحمان کالونی -/600000 روپے۔ زرعی زمین 12 کنال واقع تھیوے والی -/375000 روپے۔ (ترکہ والد) گریجویٹ کی رقم قرض دے رکھی ہے جب طے کی تو اس پر حصہ آدھی ادائیگی کر دی جائے گی۔ اس وقت مجھے مبلغ -/3048+2673 روپے ماہوار بصورت کارکن + تنیشن مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میں اقرار کرتا ہوں کہ اپنی جائیداد کیا مد پر حصہ آدھ بشرح چندہ عام تازیت حسب قواعد صدر انجمن احمدیہ پاکستان روہہ کو کرتا رہوں گا میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد محمد انور چیمہ گواہ شہنمبر 1 نصیر احمد چوہدری وصیت نمبر 25788 گواہ شہنمبر 2 حفیظ احمد شوکت وصیت نمبر 22387

مسل نمبر 38939 میں قدیر احمد ساجد ولد بشیر احمد قوم گجر پیشہ متعلم وقف جدید عمر 20 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن نصیر آباد سلطان ربوہ بھٹی ہوش و حواس بلا جبر واکرہ آج بتاریخ 04-08-5 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/1350 روپے ماہوار بصورت وظیفہ مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد قدیر احمد ساجد گواہ شہنمبر 1 رفیق احمد جاوید ولد محمد لطیف 11/4 دارالنصر غربی ربوہ گواہ شہنمبر 2 محمد احمد نعیم ولد محمد شرف خان 1/7 دارالنصر غربی ربوہ

مسل نمبر 38940 میں محمد طاہر زمان ولد محمد رمضان قوم بلوچ پیشہ متعلم وقف جدید عمر 19 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن حال (ربوہ) آف ضلع ڈیرہ غازی خان بھٹی ہوش و حواس بلا جبر واکرہ آج بتاریخ 04-09-5 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/1350 روپے ماہوار بصورت وظیفہ مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد محمد طاہر زمان گواہ شہنمبر 1 حکیم نذیر احمد ربان وصیت نمبر 15127 گواہ شہنمبر 2 رفیق احمد جاوید وصیت نمبر 17969

مسل نمبر 38941 میں عدنان خلیل ولد خلیل احمد قوم آرائیں پیشہ تعلیم عمر 17 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن بشیر آباد ربوہ بھٹی ہوش و حواس بلا جبر واکرہ آج بتاریخ 04-09-4 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/200 روپے ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد عدنان خلیل گواہ شہنمبر 1 عبدالوحید بھٹی ولد عبدالرزاق بشیر آباد ربوہ گواہ شہنمبر 2 عطاء اللہ

سہ ماہی رپورٹ واقفین نو

سہ ماہی (جولائی تا ستمبر 2004ء) کے دوران مندرجہ ذیل جماعتوں سے وفد زیارت مرکز کیلئے ربوہ آئے اپنے قیام کے دوران وفد نے ربوہ کے مختلف مقامات دیکھے۔ اور بزرگان سے ملاقات کی۔

☆ چک نمبر 61 ر۔ ب بیدیا نوالہ ضلع فیصل آباد سے 18 واقفین نو 3 واقفات نو 8 مستورات اور دیگر افراد ☆ مورخہ 9 تا 11 جولائی 2004ء میر پور خاص ضلع سے 17 واقفین اور 2 نگرانوں پر مشتمل وفد واقفین نو سے سالانہ تریقی پروگرام کا پرچہ مل کر وایا گیا۔

☆ مورخہ 16 تا 19 جولائی 2004ء چک 79 ر۔ ب نواں کوٹ ضلع شیخوپورہ سے 17 واقفین نو بچوں اور 20 والدین پر مشتمل وفد۔

☆ مورخہ 4 اگست 2004ء چک 96 گ۔ ب صرح فیصل آباد سے 11 واقفین نو 12 والدین۔

☆ مورخہ 25 تا 29 ستمبر آئندہ نوریہ ضلع شیخوپورہ سے 16 واقفین نو بچوں اور 12 والدین پر مشتمل وفد (وکالت وقف نو)

خبریں

شادی کھانوں پر پابندی بحال عدالت عظمیٰ نے کہا ہے کہ شادی بیاہ کے کھانوں پر پابندی برقرار رہے گی۔ چیف جسٹس ناظم حسین صدیقی کی سربراہی میں فل شیخ نے اس حوالے سے وفاقی حکومت کے قانون کے خلاف دائر کی گئی متعدد آئینی درخواستیں مسترد کر دی ہیں جبکہ پنجاب اسمبلی کے منظور کردہ اس قانون کو بھی کالعدم قرار دے دیا ہے جس کے تحت ولیمہ کے موقع پر تین سو مہمانوں کے لئے ون ڈش کھانے کی اجازت دی گئی تھی اور اس طرح ہونٹوں یا کسی اور جگہ صرف مشروبات پیش کئے جاسکیں گے۔

صدر بش عالمی تنازعات حل کرائیں صدر مشرف نے امریکی صدر بش پر زور دیا ہے کہ وہ اپنے دوسرے دور صدارت میں فلسطین سمیت تمام سیاسی تنازعات کے منصفانہ حل کیلئے کوششیں تیز کر دیں۔ اگر دہشت گردی اور جھگڑوں کے بنیادی اسباب کو منصفانہ انداز میں حل کر لیا گیا تو دنیا میں امن اور ہم آہنگی کا نیا دور شروع ہو سکتا ہے۔

اعلان تعطیل

☆ مورخہ 9 نومبر 2004ء بروز منگل قومی تعطیل کی وجہ سے روزنامہ الفضل شائع نہیں ہوگا۔ قارئین کرام اور ایجنٹ حضرات نوٹ کر لیں۔

☆☆☆☆

لڑا کا طیارے

یہ طیارے عام طور پر بمبار طیاروں کو دشمن کے لڑا کا طیاروں سے تحفظ فراہم کرنے کا کام کرتے ہیں اور فضائی جنگ میں ان کا لڑائی کا منظر قابل دید ہوتا ہے۔ ساز میں چھوٹے رفتار میں انتہائی تیز اور ادھر ادھر مڑ کر چھٹا مارنے کی صلاحیتوں کی وجہ سے یہ دشمن کے اہداف کو چاہے وہ بمبار ہوں یا لڑا کا طیارے ہوں یا بحری جہاز یا دشمن کی جنگی تنصیبات بڑی کامیابی سے نشانہ بنا سکتے ہیں۔ حتیٰ کہ زیادہ اس طیارے کی رفتار اور مڑ کر چھٹا مارنے کی صلاحیت ہوگی اتنا زیادہ یہ زیادہ کامیاب اور مہنگا طیارہ شمار ہوگا۔ اس سلسلہ میں امریکہ کے F-14، F-15 اور F-16 نے بڑی شہرت حاصل کی ہے۔ آواز کی رفتار سطح سمندر کی اونچائی پر 760 میل فی گھنٹہ ہوتی ہے۔ اس رفتار کو Mach کی اکائی کے طور پر استعمال کیا جاتا ہے بمبار طیاروں کی رفتار Mach سے کم ہوتی ہے لیکن لڑا کا طیاروں کی رفتار Mach کے ذریعہ مایا جاتا ہے۔ امریکہ کے اکثر لڑا کا طیارے Mach دو اور اڑھائی کے ہوتے ہیں یعنی آواز کی رفتار سے دو گنا تیز جب کہ روس کا MIG-21 اور فرانس کا MIRAGE بھی دو Mach سے زیادہ تیز اڑ سکتے ہیں۔ لیکن اپنی صلاحیتوں کے اعتبار سے یہ امریکی طیاروں کے مقابلہ میں کم تر شمار ہوتے ہیں۔ امریکہ کے F-14 اس قسم کے الیکٹرانک سسٹم سے لیس ہوتا ہے جو خراب موسم، رات کے اندھے اور بہت زیادہ دوری جہاں سے جہاز نظر بھی نہ آ سکتا ہو کے باوجود دشمن کے جہاز کی موجودگی کا پتہ چلا کر آٹومیک سسٹم کے ذریعہ اس پر ٹھیک ٹھیک نشانہ لگا سکتا ہے کسی بھی بمبار یا لڑا کا طیارے کی ایک اور خوبی یہ ہے کہ جہاں وہ ایک طرف دشمن پر حملہ کرنے کی صلاحیت رکھتا ہو وہاں دوسری طرف وہ خود کو دشمن کے حملہ سے بچانے کے سسٹم سے بھی لیس ہو۔ عام طور پر دشمن طیارے کے گائیڈڈ میزائل طیارے کے پیچھے سے خارج ہونے والی حرارت اور گیسوں کا پیچھا کرتے ہوئے اسے آلیٹے ہیں یا ریڈار کی لہریں اس طیارے کی طرف بھیجی جاتی ہیں اور جب وہ اس سے ٹکرا کر واپس آتی ہیں تو میزائل ان پر سوار ہو کر طیارے تک پہنچتے ہیں۔ ان دونوں طریق کا توڑ بھی تلاش کر لیا گیا ہے۔ جس طرح مسٹر پیٹریجک بلیسٹک میزائل کے

سرے پر جو ایٹمی ہتھیار نصب ہوتا ہے جب وہ دشمن کے علاقہ میں پہنچتا ہے تو ہدف سے کافی پہلے بلندی پر ہی وہ پھٹ جاتا ہے اور اس میں سے کئی ایٹم بم نکل کر مختلف اہداف کا رخ کرتے ہیں اور یوں ایک ہی وار میں کئی ایٹم بم مختلف علاقوں میں گرائے جاسکتے ہیں۔ اس کا توڑ کرنے کے لئے آئی بلیسٹک میزائل بنایا گیا ہے دشمن کے راستہ میں ہدف سے کافی پہلے انہیں نصب کیا جاتا ہے اور جتنی تعداد میں دشمن کے میزائل سے ایٹم بم نکل کر آگے بڑھتے ہیں اتنی ہی تعداد میں انٹی بلیسٹک میزائل ان پر دانے جاتے ہیں جو اپنے اندر نصب کمپیوٹر اور الیکٹرانک سسٹم کی بدولت اپنے اپنے دشمن بم کو تلاش کرنے اور فضا میں اس سے ٹکرا کر زمین پر پھینچنے سے قبل ہی تباہ کر دیتے ہیں۔ جس طرح امریکہ کے پیٹریاٹ نے عراق کے SKUD میزائلوں کو راستہ میں ہی تباہ کیا تھا۔ اب ان دفاعی انٹی بلیسٹک میزائلوں کو دھوکا دینے کے لئے بلیسٹک میزائل کے ایٹمی ہتھیار میں سے برآمد ہونے والے ایٹم بموں میں ایک دو مصنوعی بم Decoy بھی شامل ہوتے ہیں تاکہ تباہ کرنے والے میزائل ان سے ٹکرا کر ضائع ہو جائیں۔ بالکل اسی طرح جنگی ہوائی جہاز دشمن کے ہوائی جہاز سے سامنا ہونے کی صورت میں اس قسم کے مصنوعی راکٹ فضا میں چھوڑتے ہیں جن میں سے جہاز کی نسبت زیادہ تیز حرارت کی لہریں خارج ہوتی ہیں اور اس طرح دشمن کا حرارت کا تعاقب کرنے والا گائیڈڈ میزائل جہاز کی بجائے اس مصنوعی جیٹ سے ٹکرا کر تباہ ہو جاتا ہے۔ اسی طرح دشمن کے ریڈار سے بچنے کے لئے طیارہ اپنے پیچھے دھاتی پتروں کی ایک بو چھاڑ خارج کرتا ہے جن میں سے ریڈار کی لہریں گزر کر طیارہ تک نہیں پہنچ سکتیں۔ ان باریک ٹکڑوں کو CHAFF کہا جاتا ہے۔ گندم کی کٹائی کے وقت جب اسے تھریشر میں ڈالا جاتا ہے تو ایک طرف سے گندم کے بیج اور دوسری طرف سے بھوسہ سے ٹکڑے توڑی کی صورت میں کٹ کر گرتے چلے جاتے ہیں اس توڑی کو CHAFF کہا جاتا ہے تو اسی شکل کے یہ دھاتی ٹکڑے ہونے کی وجہ سے انہیں CHAFF کا نام دیا گیا ہے۔ ریڈار کی لہروں سے بچنے کے لئے طیارے بہت نیچے اور بہت اونچی پرواز بھی کر سکتے ہیں۔

(بقیہ صفحہ 1)

نصرت جہاں اکیڈمی کے طلباء نے بھر پور حصہ لیا۔ اور خدا تعالیٰ کے فضل سے درج ذیل پوزیشنز حاصل کیں۔ ☆ اردو (مباحثہ حق میں) ہشام احمد فرحان ولد میشر احمد خالد صاحب (اول) ☆ اردو مباحثہ (مخالفت میں) فاتح احمد ولد محمد شفیق صاحب (اول) ☆ فی البدیہہ تقریر طاہرہ افضل ولد فضل احمد شاہ صاحب (اول)

☆ بیت بازی فاتح احمد ولد محمد شفیق صاحب اول ☆ انگریزی تقریر ہشام احمد فرحان ولد میشر احمد خالد صاحب۔ دوم ☆ نعت۔ آفاق احمد سلیم ولد سلیم احمد صاحب دوم ☆ پنجابی ناکرہ مڈر احمد ولد آفتاب احمد صاحب سوم احباب دعا کریں کہ اللہ تعالیٰ یہ اعزازات طلباء اور ادارہ کیلئے مبارک فرمائے اور یہ کامیابیاں آئندہ کامیابیوں کا پیش خیمہ ثابت ہوں۔ آمین (پرنسپل نصرت جہاں اکیڈمی ربوہ)

ربوہ میں طلوع و غروب 8 نومبر 2004ء

5:06	انتہائے سحر
6:28	طلوع آفتاب
11:52	زوال آفتاب
3:39	وقت عصر
5:17	وقت افطار
6:39	وقت عشاء

واشنگٹن مشین، گیزر رگیس چولہے، کوکنگ ریج اسٹری، واٹر پمپ، الیکٹرک کا کام پرائی ایشیا کی ہیل اور مرمت گارنٹی کے ساتھ کی جاتی ہے

الفضل ٹریڈرز

ریلوے روڈ ربوہ۔ فون دکان: 213729

نورتن جیولرز ربوہ

فون گھر 214214
فون دکان 04524-211971

الرحیم پرائمری سنٹر

کالج روڈ بالمقابل جامعہ کئین ربوہ
فون آفس: 215040 رہائش: 214691

انگریز بلڈ پریشر

☆ ایک ایسی دوا جس کے دو تین ماہ استعمال سے ہائی بلڈ پریشر اللہ کے فضل سے مکمل طور پر ختم ہو جاتا ہے اور دواؤں کے مستقل استعمال سے جان بچوت جاتی ہے

☆ فی ڈوز 30 روپے بڑی 90 روپے

☆ ناصر NASIR ناصر

ناصر دوا خانہ (رجسٹرڈ) گولہ باز ار ربوہ
Ph:04524-212434, Fax:213966

کم قیمت ایک دوا

اقصی فیبرکس قدم ہتدم

☆ زائد ریڈی میڈ گارنٹن
☆ قصی فیبرکس ہتدم
☆ قصی فیبرکس ہتدم (پروڈیوٹر: محمد احمد طاہر کابلان)

C.P.L 29

